
DOBRODRUŽSTVÍ S TECHNIKOU 2022

PŘIPRAVILI JSME SI PRO VÁS1 Bohuslav Sukdolák, Roman Kyselka

CNC stroj, modely strojů

2 Centrum kybernetické bezpečnosti, z.ú.

úniková hra

3 ČD Cargo, a.s.

model kolejiště a lokomotiv

4 Česká spořitelna, a.s.

finanční gramotnost

5 ČEZ, a.s.

dotyková hra, VR, figurina

6 Dittrich & Greipl CZ s.r.o.

nabíjecí stanice pro automobily

8 EDUCAnet - střední škola a základní škola ČB, s.r.o.

3D tisk, programování, robotika, VR

9 ENGEL strojírenská spol. s r.o.

elektrický rozvaděč, interaktivní řídící panel

10 EUROPE DIRECT ČB

kolo štěstí, kvízy, 3D puzzle, soutěže

11 EUROVIA CS, a.s., závod ČB

modely stavebních strojů, dětský koberec

13 Fakulta stavební ČVUT

vodní slalomová dráha Tokio

14 Festo s. r. o.

elektropneumatické systémy, stavebnice

15 Groz-Beckert Czech s.r.o.

minibagr, pletací stroj, laserový popisovač, Poka-Yoke

16 Gymnázium Česká, České Budějovice

lego Mindstorm, 3D tisk, VR, fyzikální pokusy

18 HELUZ cihlářský průmysl v.o.s.

VR - stavební práce

20 HOCHTIEF CZ a.s.

divoká řeka, řezačka

21 HTP s.r.o.

montážní práce, 3D tisk

22 Impuls pro kariéru a praxi

fotostudio

23 JU - Ekonomická fakulta 35 Robert Bosch spol. s r.o. 46 SPŠ strojní a elektrotechnická, Dukelská 13, ČB PŘED PAVILONEM

průmysl 4.0., VR s EF Bosch truck, technické stroje, soutěže technická olympiáda 7 EDIKT a.s.

24 JU - Pedagogická fakulta, katedra matematiky a geografie 36 RPishop.cz 47 SPŠ strojní a stavební, Tábor stavební stroje, kolejiště, pojízdná autodílna

zajímavá matematika robotika a technika laserová gravírka, svařování, elektrovozítko 12 FabLab Experience

25 JU - Pedagogická fakulta, katedra aplikované fyziky a techniky 37 Sdružení textil při Jhk 49 SŠO Husova 9 + Penam, a.s. pojízdná digitální dílna

fyzikální jevy z kuchyně ušij si svůj polštář/nákrčník práce pekařů 17 Hasičský záchranný sbor JČ kraje

26 JU - Pedagogická fakulta, katedra informatiky 38 SMC Industrial Automation CZ s.r.o. 50 SZŠ a VOŠ zdravotnická ČB požární technika, hašení oleje, skákací auto

informatické myšlení, programování, roboti elektronický manipulátor, stavba pneumatických obvodů resuscitace, defibrilátor, odběrová paže 19 Hitrádio Faktor

27 Jihostroj a.s. 39 SOŠ a SOU Kaplice 51 SWIETELSKY stavební s.r.o. relax zóna

křídlo letadla svařování, VR, 3D tisk, robot číšník figurína stavitele, stavební náčiní 28 Kámen a písek, spol. s r.o. + CB Destrukce s.r.o.

29 K4PRO s.r.o. 40 SOŠ ekologická a potravinářská Veselí 53 TSE spol. s r.o. bagr, zatloukání hřebíků

laserová střelnice mikroskopy, pokusy, zvířata, dojení mléka inkubátor, cívky, ruční pájení 48 SŠ Trhové Sviny

30 MEDISIZE CZ, s.r.o. 41 SOŠE, COP Hluboká nad Vltavou 54 Virtual Lab, s.r.o. kovářská výheň

vstřikování, tisk, robotické centrum, automatizace elektrotechnika, elektronika, programování virtuální realita 52 SWIETELSKY stavební s.r.o.

31 Městská policie České Budějovice 42 SOU zemědělské a služeb Dačice 55 VOŠ, SPŠ a SOŠ Strakonice bagr, přesýpání písku

skútr, radar, vozidlo, dräger programování elektro motokára, elektro skateboard 59 SOU zemědělské a služeb Dačice

32 Mitsubishi Electric Europe B.V. - odštěpný závod 43 SOŠ strojní a elektrotechnická Velešín 56 VOŠ, SPŠ automobilní a technická, ČB elektro malotraktor, solární dobíjecí stanice

robot Assista s laserem Keyence programování, roboti, VR, hry 3D brýle, roboti, merkur, voltík DOPROVODNÝ PROGRAM

33 MOTOR JIKOV Group a.s. 44 SPŠ a VOŠ Písek 57 VŠTE v Českých Budějovicích Módní přehlídka 9:20; 11:25

dětský a montážní koutek, X-box, robot kuželky s robotem, jeřáb, hry, programování drony Science show 10:40, 12:00, 14:30, 16:00

34 Projekt EduSTEM 45 SPŠ chemická Pardubice 58 Zambelli - technik, spol. s r.o.

vyděržaj pioner, výroba elektřiny rotopedem tekutý dusík, chemický džin, kouzelnický semafor výroba stojánků, montáž, puzzle


